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POJMY

e energeticka bilance

— souhrn potreb el. energie v ramci stavebniho
objektu

e instalovany (jmenovity) vykon Pi

— udava kolik el. energie jsou maximalné schopny
odebirat

e soudoby vykon (vypoctoveé zatizeni) Pv
— skutecné (realné) zatizeni

— zohlednuje pomeérné zatizeni soucasnée
pripojenych spotrebicu
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VYPOCTOVE ZATIZENI

e rozhoduje:
— o velikosti napajeciho zdroje
— 0 navrhu vodicu pro rozvod
— o vykonech spinacich pfistroju

— o vykonech méfricich a ochrannych pfistroju
(nastaveni ochran)

— 0 velikosti kompenzacnich prostredku
* musime rozlisovat o rozsahu reseni:
— jeden spotrebic?
— prumyslovy areal, méstska cast, bytové sidlisté?
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KOEFICIENT NAROCNOST]

 navrh zdroje musi vychazet ze skutecnosti:

— ve skupiné je mala pravdépodobnost, ze by
vsechny spotrebice pracovali najednou

— nepatrna pravdéepodobnost, ze by tyto spotrebice
byly soucasné vyuzity na plny jmenovity vykon
e Cinitel soucasnosti
— pomér soucasneé pripojenych spotrebicu a
celkového instalovaného vykonu
2P
S ZPI
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KOEFICIENT NAROCNOST]

e Cinitel zatizitelnosti
— pomeérné zatizeni soucasneé pripojenych
spotrebicu dané skupiny
D P
k, =
2P

e Cinitel narocnosti

— urcuje realné zatizeni
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ucinnost spotrebicu pri ucinnost napajeci
daném vyuziti soustavy




VYPOCTOVE ZATIZENI

e Homogenni skupina spotrebicu
— spotrebice srovnatelnych vykonu:
P=B-R=52F
— P,: vypoctove zatizeni (realné maximum celé
skupiny n-spotrebicu)
e Nehomogenni skupina spotrebicu
— hlavné spotrebice, které se od ostatnich vyraznée
(fadove) lisi
— kontrola na tri nejvetsi spotrebice
P=a-P +b-P
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VYPOCTOVE ZATIZENI (BYTY)

= soudobosti pro skupinu bytu

ﬂn _ IBoo
AN

._u Byttt ve Byttli ve Byttt ve

O . B . B - B
= skupiné n skupiné n skupiné n

§ 2 0,77 13 0,42 24 0,36
s 3 0,66 14 0,41 25 0,36
= 4 0,60 15 0,41 26 0,36
= 5 0,56 16 0,40 27 0,35
§ 6 0,53 17 0,39 28 0,35
< 7 0,50 18 0,39 29 0,35
= 8 0,48 19 0,38 30 0,35
< 9 0,47 20 0,38 40 0,33
g 10 0,45 21 0,37 50 0,31
L 11 0,44 22 0,37 80 0,29
% 12 0,43 23 0,37 100 0,28




VYPOCTOVE ZATIZENI (DTS)

= zatizeni na kabelovy vyvod z DTS:

= pro byty (RD) s el. vytapénim (akumulace,
pfimotopy) nutno volit 5, = 0,7+0,9

Pocet SP5 | Soudobost | Pocet SP5 [Soudobost
ha vyvodu Bn na vyvodu Bn

2 0,75 11 0,41
Ly 3 0,64 12 0,40
= 4 0,58 13 0,39
> 5 0,53 14 0,38
= 6 0,50 15 0,37
o 7 0,47 16-17 0,36
E 8 0,45 18-19 0,35
= 9 0,43 20 0,34
L
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VYPOCTOVE ZATIZENI (nebytové)

e bézné nebytové odbéry:
— zdravotnicka strediska, polikliniky:

Pi (kW) |[Pmaxn=f(ord)|ordinaci 5 10 | 20 | 30 | 40
3,5/ord 2,5.ord Pmaxn (kW)| 12,5 25 | 50 | 75 | 100
— restaurace:

Pi (kW) | Pmaxn=f(m) [pocet mist | 50 | 100 | 150 | 200 | 250

0,5/misto 0,4.m Pmaxn (kW)| 20 | 40 | 60 | 80 | 100

— hotelv:
Pi (kW) Pmaxn=f(l) |pocet |0zek | 100 | 250 | 500 | 750 {1000
0,7/10zko 0,5. Pmaxn (kW)| 50 | 125 | 250 | 375 | 500
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VYPOCTOVY PROUD

e Trojfazova spotreba:
1000 P,

| =
\/§-U3S - COS @

S

e Jednofazova spotreba:

©1000-P,
© U, -cosg

/

(A)
e Stejnosmeérna spotreba:

(A)

~1000-P,

IS
U

(A)
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PR: BYTOVY DUM

Energeticka bilance bytového domu:
= pytové jednotky
" nebytové prostory
= spolecna spotreba objektu

Instalovany Soudobost Soudoby
Objekt X prikon B(-) prikon
P; (kW) P, (kW)
25% bytova jednotka (kat. B, a 11,0 kW) 275 0,36 99
2x nebytovy prostor (a 7 kW) 14 0,77 11
1 % spole¢na spotfeba objektu 10 0,6 6
1% provozovna restaurace (v¢. gastroprovozu) 63 0,6 38
Celkem (kW) 362 154
Meziskupinova soudobost: B=0,85
Maximalni soudoby prikon: 130 kW
Pojistky osazené v pripojkové skiini: 315 A
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PR: ADMINISTRATIVNI BUDOVA

z napajeci sité (N) z UPS (U)|z UPS (UP)] z DA (D)
Instalovany Koeficient Soudoby] Soudoby | Soudoby |Soudoby
piikon soudobosti piikon piikon piikon piikon
Pi (kW) B Ps (kW)| Ps (kW) | Ps (kW) | Ps (kW)
Pocitacova pracoviste
(342 pracovist 4 0,85KW) 291 0,85 247 116 - 131
Ostatni zasuvkové obvody 190 0,30 97 - - 15
Osvétleni 70 0,90 63 - - 30
Venkovni osvétleni A 1,00 4 - - -
Topné kabely 15 1,00 L5 - = @
Datova technologie 25 1,00 25 25 - 25
Slaboproudé rozvody (STO) 12 1,00 12 6 - 6
Slaboproudé rozvody (SK) 96 1,00 S6 80 - 160
Telefonnirozvody (0O2) 27 0,90 24 18 - 18
Vytapeni 10 0,80 8 - - -
Vzduchotechnika (v&. zvlhéovadi) 260 0,85 221 - - -
Chlazeni 230 0,65 58 - - 25
Zdravotechnika 43 0,80 34 - - 11
Meéfenia regulace 2 1,00 2 2 - 2
Vytahy 39 0,80 31 - - 24
Zafizeni spojena s PBRS 28 1,00 28 - 28 28
Rezerva 100 0,60 60 - 15 25
Celkem (kW) 1078 247 43 500
Meziskupinova soudobost p: 0,90
Maximalni soudoby pifikon Ps (kW) 970

12



